

消防员拽回15楼窗外轻生女子

事发吉林市,该女子酒后欲轻生,消防人员约1小时成功施救

6月19日下午2时25分左右,在吉林市丰满区鸿博颐景花园10号楼15楼,一名女子站在窗口水泥外沿处要跳楼,情况十分危险。事发后,吉林市消防救援支队指挥中心立即调派吉林桦路消防救援站2车8人前往处置。

女子大量饮酒后欲轻生

事发现场,这名女子站在15楼窗口水泥外沿处近20分钟,情绪激动,不断做出转身、侧站、行走、蹲下等危险动作,室外天气炎热,随时有因体力不支坠楼的危险。该女子年约40岁,因家庭矛盾,喝下半斤白酒、两瓶啤酒后产生了轻生的想法,将自己锁在家中,从窗口欲往下跳。

紧急研究,寻找最佳救援方案

根据现场情况,丰满消防救援大队副大队长刘国楠带领消防站指战员立即观察周围情况,是否有救生气垫作业区域,同时与民警沟通,稳定跳楼者情绪。后因楼层过高,超出救生气垫使用范围,同时现场无救生气垫作业区域,且跳楼者情绪激动,无法靠近,故放弃第一方案。

随后,刘国楠联系物业部门开启顶楼门锁,欲采取从楼上速降的方式进行救援。正当指战员携带装备欲隐蔽绕行进入时,跳楼者发现穿着鲜艳服装的人员靠近时,欲做出跳楼姿势,身体下滑到外侧水泥外沿,非常危险,第二个方案也被迫放弃。

此时民警继续与跳楼者进行谈



判,在经过近40分钟的谈判后,跳楼者同意家人上楼与其交谈,扔下门钥匙,但不得靠近她。刘国楠要求指战员随即脱下救援服,扮成地方人员随着家人上楼。在室内,消防员韩旭与民警研究多套方案进行救援,但因室内窗口狭小,无作业面,导致常规救援方法难以实施。这时辖区民警拿出手铐,与韩旭研究通过手铐一头铐住自己,另一头铐住轻生女子的方式进行救援,随即被再次否决,因为极易造成施救者和跳楼者同时坠楼的危险。

随后大家研究了将手铐一头绑住绳索,由多人拖拽,另一头趁跳楼者不注意的时刻铐到手上进行救援。经过多次模拟演练,此方案最为有效,同时家属也表示同意,由家属先靠近进行交谈时,趁跳楼者不注意由家属将手铐铐上。

有惊无险,成功救下女子

15时45分,救援开始,但在救援时,家属仅仅能拽住跳楼者衣物及一个手臂,无法将手铐铐住,且因跳楼者长期在室外,皮肤出汗打滑,女子强烈挣脱,家属即将拽不住。此是消防员韩旭在提前做好安全保护的情况下,第一时间飞奔到窗口,用左手死死抓住跳楼者手臂,同时右手用手铐铐住跳楼者,并多次对手铐进行锁死加固,大声喊到“铐住了,大家快拽”。最终韩旭与室内人员一同将跳楼者从窗口外沿拽进室内。此时跳楼者已经在窗口外沿站立近一个半小时。

随即,消防员韩旭及民警第一时间叫来120急救人员,检查该女子身体情况,所幸仅仅手臂有些淤伤和腰部擦伤,并无大碍。

城市晚报全媒体记者 吕闯 报道 视频截图

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第20123期开奖公告

本期开奖号码:248

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	6763注	1040元	7033520元
组选3	0注	346元	0元
组选6	25212注	173元	4361676元

本期全国销售金额:23206236元。

中国体育彩票排列5第20123期开奖公告

本期开奖号码:24804

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	12注	100000元	1200000元

本期全国销售金额:11839938元。

中国体育彩票7星彩第20053期开奖公告

本期开奖号码:8205933

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	1注	4771842元	4771842元
二等奖	8注	32349元	258792元
三等奖	92注	1800元	165600元
四等奖	1506注	300元	451800元
五等奖	20402注	20元	408040元
六等奖	245209注	5元	1226045元
合计	267218注	---	7282119元

100000元奖金滚入下期奖池。

大奖不断奖品多多 “锦鲤”系列票仍在热销中

体彩即开票“锦鲤”自5月15日推出“购彩遇锦鲤 好运又有礼”活动,至6月11日活动结束,共送出1万张价值1000元的电商卡。全国性的营销活动虽然结束了,便是“锦鲤”仍在热销中,近日又送出多个大奖,省市体彩的营销活动也不断为购彩者送出幸运和惊喜。

3个25万+1个10万大奖

“锦鲤”共有3款面值的彩票,5元、10元、20元,其中10元票最为畅销,一等奖中出的数量也最多。该票底色为红色,更为讨喜。

6月13日,陕西省延安市子长县26463体彩实体店一购彩者刮中10元面值“锦鲤”25万元大奖。该中奖者表示,以前有点不敢相信10元的彩票能中出如此大奖,如今这样的事发生在自己身上,体彩大奖没有可疑的,今后也会向身边的人多宣传。

陕西汉中21017体彩实体店购彩者刘先生也刮中了25万元大奖。中奖当日,刘先生来到店内,看到10元面值“锦鲤”喜庆的红色外表后,便挑选了3张,其中1张中得25万元大奖。他请代兑者确认中奖无误后,便请他带着自己来到汉中市体彩管理站兑奖。

据了解,刘先生闲暇时喜欢购买即开票彩票,丰富自己的娱乐生活,隔几天就会去附近的体彩店刮几张。此次中奖后,刘先生表示今后还会一如既往地支持中国体育彩票,为国家筹集公益金略尽绵薄之力。

6月8日,上海20717体彩实体店购彩者周先生刮中“锦鲤”25万元大奖。他结缘体彩五六年的时间,最开始接触的就是即开票。平时,周先生会利用午休时间到附近的体彩店买几张即开票玩玩。“我比较喜欢刮新票,感觉新票的中奖率不错,这次来店里看到火红的‘锦鲤’,一下子就吸引了我。”当日,他刮到第8张时,刮中了25万元大奖。

6月10日,浙江绍兴53068体彩实体店购彩者胡女士刮中“锦鲤”5元票一等奖10万元。据实体店销售员袁女士介绍,胡女士是店里老客户,平时就喜欢买顶呱刮。当日,胡女士买了几张不同面值的“锦鲤”,在

刮到第2张时发现了“锦鲤”标志,对应奖金10万元。

省市营销活动奖品给力

伴随着“锦鲤”的上市,部分省市体彩推出相关营销活动,目前有的活动已经结束,有的仍在进行中。省市营销活动的奖品十分给力,其中天津体彩送出汽车一辆。

天津体彩举行了“体彩刮一刮 特斯拉回家”活动。6月初,该活动抽出了17位手机中奖者,6月18日进行了终极抽奖仪式,汽车大奖从17位手机中奖者中产生,其中一位女士成为幸运者。当日,天津女排队员王宁担任了抽奖嘉宾,并向大奖得主颁奖。

当日上午,抽奖仪式在天津市体彩中心举行,公证员、媒体记者、部分手机中奖者以及王宁准时到场。在公证人员的监督下,

王宁从抽奖箱中抽出1个号码球,经过公证员现场记录抽奖结果后,主持人宣读和展示了抽奖球号,一位女性购彩者成为本次特斯拉汽车大奖的得主。

广东体彩举行了“顶呱刮三重礼 助力光芒新生活”活动,除了全国性的1万张千元电商卡外,广东体彩为购彩者送出了450万元的赠票和1600台价值199元的体脂秤。截至6月18日,奖品全部派送完毕。收获体脂秤的陈先生表示,自己心仪体脂秤已久,自己年纪大了,有了体脂秤可以更好地监测自己的身体状况。

江苏体彩举办的赠票活动持续至6月21日,刮中“如意”标志,赠票300元。截至6月17日,全省共送出11392份奖品。

此外,新疆、山东、黑龙江、海南等地也举办了相关营销活动,购彩者可向当地体彩实体店咨询。 /中国体彩报

今日大乐透派奖第24期,一等奖派送8000万

上期大乐透一等奖开出1注1000万

6月20日,体彩大乐透迎来“9.9亿元大派奖”第23期开奖。第20052期前区开出号码“09、11、26、28、35”,后区开出号码“06、07”。本期全国销量为3.46亿元,为国家筹集彩票公益金1.24亿元。

本期全国共中出1注一等奖,单注奖金为1000万元,落户贵州贵阳。稍显遗憾的是,由于未采用追加投注,来自贵州贵阳的这位幸运购彩者在单注一等奖方面,总共少拿了2600万元。派奖期间,该购彩者没有进行追加投注,一等奖方面不仅少拿了800万追加

奖金,还错过了1000万元基本投注派奖奖金,800万元追加派奖奖金,合计少拿了2600万元,因而无缘单注3600万元封顶一等奖。

据统计,本期“幸运奖”共派送1798万余元。

二等奖开出109注,每注奖金为13.91万余元;其中70注采用追加投注,每注多得奖金11.13万余元。追加后,二等奖单注总奖金为25.05万元。在70注追加投注二等奖中,有22注收获幸运派奖。

三等奖中出211注,单注奖金为10000元,其中37注收获幸运派奖。

此外,“加油中国”“光芒焕新”3元幸运奖本期共送出1548187注。

奖池方面,本期开奖结束后,6.17亿元滚存至6月22日(周一)开奖的第20053期。届时,一等奖将派送8000万元(本期滚存2000万元),幸运奖派奖余额为2719万余元。

体彩大乐透一直是筹集体彩公益金的“主力军”,体彩大乐透的公益金提取比例高达36%,也就是说每购买一注2元体彩大乐

透就有0.72元成为体彩公益金。上市13年来,体彩大乐透累计筹集公益金超950亿元,这些公益金与体彩其它游戏筹集的公益金一起,广泛用于补充全国社会保障基金、教育助学、文化事业、扶贫、医疗救助、法律援助、全民健身、奥运争光计划等,渗透大众生活的各个领域。

添彩美好生活,体彩大乐透一直在身边。目前,大乐透“9.9亿元大派奖”活动正在火热进行中,只要追加投注,便可畅享派奖带来的惊喜与欢乐。 /中国体彩网